



Советск

Гастроли МХАТ в Англии

ЛОНДОН, 21 мая. (ТАСС). В Англии с большим успехом продолжаются гастроли Московского Художественного академического театра. Вчера МХАТ в первый раз показал пьесу Чехова «Дядя Ваня» в постановке народного артиста СССР М. Н. Кедрова.

Зал театра «Сэдлерс Уэллс», в котором проходят гастроли МХАТ, был переполнен. Зрители оказали советским артистам теплый, радушный прием. По окончании спектакля его участников много раз вызывали на сцену.

Сегодняшние газеты опубликовали пространные рецензии на спектакль. Выражая восхищение игрой отдельных артистов, английские театральные критики в то же время подчеркивают замечательное мастерство коллектива в целом. По мнению критика газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост» Дарлингтона, исключительно слаженная игра коллекти-

ские артисты

за рубежом

ва является самым примечательным достоинством МХАТ.

Критик газеты «Манчестер гардиан» Вера Линдсей заявляет, что спектакль «Дядя Ваня» наряду с показанными на прошлой неделе спектаклями «Вишневый сад» и «Три сестры» является выдающимся событием в театральной жизни.

«Эти спектакли, — пишет она, — еще раз показали нам, что неотъемлемым качеством подлинного театра является стремление к правде». Игра артистов МХАТ «преодолевают языковой барьер». В. Линдсей особенно отмечает игру исполнителя заглавной роли народного артиста РСФСР В. А. Орлова.

Театральный критик газеты «Таймс», давая высокую оценку игре занятых в спектакле артистов, пишет, что они сумели показать на сцене «всю глубину жизни».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва
22 МАЯ 1958